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(Hans IJsseldijk) 

Versie 21-01-2008 

Label Labelnr. Land 

1. 1966 Desolation Philips XPL 655022 NL 
2. 1966 Desolation (edison uitgave) Philips XPL 655022 NL 
3. 1967 Praise the Blues (with Eddie Boyd) Philips XPL 655033  NL 
4.  1967 Groeten uit Grollo Philips XPY 855040 NL 
5. 1967 Soul Philips  844054 PY Dtsl 
6.  1968 Trippin’ thru a midnight blues (klaphoes) 

( met foto boek) 
Philips 844060 PY NL 

7. 1968 Trippin’ thru a midnight blues (klaphoes) 
( zonder foto boek) 

Philips 844060 PY NL 

8. 1968 Trippin’ thru a midnight blues  Philips 844060 PY Dtsl 
9. 1968 Trippin’ thru a midnight blues  (white label) 

Promoversie, not for sale 
Philips (white label) 844060 PY Dtsl 

10. 1968 Live at Dusseldorf (klaphoes) Philips PY 844087 NL 
11. 1968 Live at Dusseldorf (blacklabel)   Philips (blacklabel) PHS 600307 USA 
12. 1968 Live at dusseldorf  (white label) 

Promoversie, not for sale 
Philips (white label) PHS 600307 USA 

13. 1968  Live at dusseldorf (spaanse versie) 
Cuby + blizzards en directo 

Philips 6423016 Spanje 

14. 1968 Desolation (black label) 
Tekst “desolation” boven tekst “cuby + 
blizzards” op label 

Philips (black label) SBL 7874 / 
xpl655022 

GB 

15. 1968 Desolation (black label) 
Tekst “desolation” voor tekst “cuby + blizzards” 
op label 

Philips (black label) SBL 7874 / 
xpl655022 

GB 

16. 1968 On the Road (Boek & Plaat) 884629.1Y Philips K 101/4 NL 
17. 1969 Cuby’s Blues (2 LP box) Philips H 72 BG 220 NL 
18. 1969 Appleknockers Flophouse (klaphoes) Philips 849016 PY NL 
19.  1969 Appleknockers Flophouse (blacklabel) Philips (blacklabel) SBL 7918 GB 
20. 1969 Appleknockers Flophouse (klaphoes) 

New Zealand persing         (blacklabel)             
Philips (blacklabel)  PY849016 New 

zealand 
21. 1970 Appleknockers Flophouse (klaphoes)       

Italiaanse persing      (bluelabel)         
Philips (bluelabel) 849016 PY Italy 

22. 1970 Too blind to see Philips 6413002 NL 
23. 1970 Too blind to see 

(misprint geen labels op plaat) 
Philips (no labels) 6413002 NL 

24.  1970 King of the world (met poster) Philips 6314002 NL 
25. 1970 King of the world Philips 6413010 NL 
26. 1970 King of the world (black label) Philips (blacklabel) PHS 600.331 USA 
27. 1970 King of the world (white label)  

Promoversie, not for sale 
Philips (white label) PHS 600.331 USA 

28. 1971 Simple Man (klaphoes) Philips 6413014 NL 
29. 1972 Sometimes Philips 6413026  NL 
30. 1973 Desolation (Nederbeat Series) Philips 6440065 NL 
31. 1973 Live at Dusseldorf (Nederbeat Series) Philips 6440091 NL 
32. 1973 Ballads (Nederbeat Series) Philips 6440117 NL 
33. 1973 Appleknockers Flophouse (Nederbeat Series) Philips 6440158 NL 
34. 1974 Groeten uit Grollo Philips 6343227 NL 
35. 1974 Trippin’ thru a midnight blues Philips 6343228 NL 
36. 1974 Afscheidsconcert Philips 6343229 NL 
37. 1974 Afscheidsconcert  (misprint hoes) Philips 6343229 NL 
38. 1974 Afscheidsconcert Varagram 0028/6343229 NL 
39. 1974 Cuby’s Blues (2 LP) Philips 6677023 NL 
40. 1974 Attention Fontana 6428104 Dtsl 
41. 1974 Attention Fontana promo  

White label 
6428104 Dtsl 

42. 1975 Red,White ‘n’ Blue (niet C + B) Polydor 2925034 NL 
44. 1975 Red,White ‘n’ Blue (niet C + B) 

Misprint (label kant 1 label is blanco 
polydorlabel, niet bedrukt)  

Polydor 2925034 NL 

45. 1975 Red,White ‘n’ Blue (Cuby + blizzards) Vertigo/Phonogram 6360631 Dtsl 
46. 1975 Red,White ‘n’ Blue (white label) 

(white cover) Promoversie, not for sale 
Vertigo/Phonogram 
(white label) 

6360631 Dtsl 

47. 1976 Kid Blue CNR 660002 NL 
48. 1976 Kid Blue Universe Prod. SP 8792 NL 
49. 1976 Kid blue Intercord INT145604 dtsl 



50. 1976 Groeten uit Grollo/Desolation (2 LP) 
Harry muskee op backcover 

Philips 6677039 NL 

51. 1976 Groeten uit Grollo/Desolation (2 LP) 
Hele band op backcover 

Philips 6677039 NL 

52. 1977 Kid Blue (blacklabel) Philips (blacklabel) 9286726 France 
53. 1977 Old times, good times  Universe Prod./Philips 6416111 NL 
54. 1977 Simple Man (Poplegends) Philips 6440306 NL 
55. 1977 Appleknockers Flophouse (Poplegends) Philips 6440307 NL 
56. 1977 Praise the Blues (Poplegends)  Philips 6440308 NL 
57.  1977 Desolation (Poplegends) Philips 6440309 NL 
58. 1977 Desolation (Poplegends) gouden molen Philips 6440309 NL 
59. 1977 Groeten uit Grollo (Poplegends) Philips 6440310 NL 
60. 1977 Sometimes (Poplegends) Philips 6440311 NL 
61. 1977 Too blind to see (Poplegends) Philips 6440312 NL 
62. 1977 Ballads (Nederbeat)(Poplegends) Philips 6423339 NL 
63. 1977 Love Vendetta (Harry Muskee Band) Negram NN 3 NL 
64. 1979 Forgotten Tapes Philips 6401107 NL 
65. 1979 Live (met Harry Muskee frontcover) 

( met yellow striped cover) (red label) 
Melody Express      
(red label) 

ME1 NL 

66. 1979 Live (met Herman Brood frontcover) (red label) Melody Express 
(red label) 

ME1 NL 

67. 1979 Live (met Harry Muskee frontcover) 
 (met red striped cover) (red label) 

Melody Express 
(red label) 

ME1 NL 

68. 1979 Live (met Harry Muskee frontcover) 
 (met red striped cover) (blue label) 

Universe /Melody 
Express (blue label) 

ME1 NL 

69.  1979 Live at Dusseldorf  
(glanzende hoes) 

Universe Prod./Philips SP3 6830324 NL 

70. 1979 Live at Dusseldorf 
(matte hoes) 

Universe Prod./Philips SP3 6830324 NL 

71. 1979 Live at Dusseldorf Universe Prod./Philips SP3 6816083 NL 

72. 1981 Live (Golden Label HEP) i.s.m Universe K-tel HN 4301 NL 
73. 1983 The Legend (Muskee Gang) Nova Zembla 830819 NL 
74. 1984 Old times, good times Universe LS-42 NL 

75. 1984 Please, no moke (bootleg LP) 
Van Morrison+ cuby&blizzards 
Live opname buitensocieteit Deventer 9-3-´67 

SPYS-free music inc. MR 19 USA 

76. 1985 Forgotten Tapes Universe LS-47 NL 

77. 1986 Rimshots in the dark (Muskee Gang) Nova Zembla NZR 86006 NL 
78. 1987 The Legend (Muskee Gang) 

Tekst the legend in dunnere letters 
Nova Zembla NZR 830819 NL 

79. 1987 The Legend Harry Muskee 
Foto tussen de treinstellen op rails 

Universe SP8791 NL 

80. 1987 2 Great Pop Classics (2 LP) 
groeten uit grollo 
trippin’ thru a midnight blues 

Philips 832460-1 
832461-1 
832462-1 

NL 

81. 2003 Please, no smoke  
a-kant: Van Morrison+ cuby&blizzards 
Live opname buitensocieteit Deventer 9-3-´67 
b-kant: 5 cuby songs en italiaanse cover  van 
you body, not your soul Gli Uragani 

Kux  009 NL 

82. 2004 Desolation heruitgave 180 grams vinyl Hunter/universal Hrv 1234-1 NL 

 


